

2025年9月5日

<u>『うさぎもちハレラテつばめ』</u> 9月6日(土) グランドオープン!

株式会社うさぎもち(代表取締役社長:加藤 仁、以下当社)がネーミングライツ・パートナーをつとめる燕市屋内こども遊戯施設「うさぎもちハレラテつばめ」(新潟県燕市大曲 2984 番地 1)が明日、2025 年 9 月 6 日(土)にグランドオープンいたします。

当施設は、子育て世代の視点を取り入れて設計されており、お子様の年齢にあわせた遊具が多数あり、 天候に左右されることなく、子どもたちが体を使って遊ぶことができる全天候型の遊戯施設です。

「うさぎもちハレラテつばめ」の名とともに、当社は日本の伝統食品である「お餅」の専業メーカーとして、その食文化を未来の子どもたちへ伝えてまいります。

■グランドオープン日程 2025 年 9 月 6 日 (土) 午前 11 時より

■うさぎもちハレラテつばめ

公式ホームページ https://harerate-tsubame.jp/

公式 Instagram アカウント名: @harerate tsubame

最新情報や施設の魅力が発信されますので、ぜひ チェック・フォローをお願いいたします。

■施設内の遊戯スペース

よちよちひろば (主な対象 0~2歳)柔らかい素材の遊具など

すくすくひろば (主な対象 3~5歳) ロープのぼりや滑り台など

わいわいひろば (主な対象 6~12歳) クライミングやトランポリンなど

ネットゆうぐ(全年齢対象) 「すくすくひろば」「わいわいひろば」の上部にあるネット

よちよちひろば



わいわいひろば



すくすくひろば



ネットゆうぐ



以上

【本件に関するお問い合わせ】 株式会社うさぎもち 営業管理部 TEL 0256-93-3241